



Menu C'ho Fame

https://it.menulist.menu
Via Gallarate 67, 20010 Pregnana Milanese Italia, PREGNANA MILANESE, Italy
(+39)0293290230 - https://www.chofame.it/









Su questo Homepage troverai il **completo <u>menu</u> di C'ho Fame** da PREGNANA MILANESE. Attualmente ci sono **19** menù e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu C'ho Fame



Portate Principali

CREMA DI POMODORO

Pasta

PAPPARDELLE

Panini

HAMBURGER

Antipasti

BURRATA

Schnitzel

SCHNITZEL

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Antipasto

TARTARE

Alla Griglia

COSTINE

Gnocco Fritto

GNOCCO FRITTO

Restaurant Category

DOLCE

VEGETARIANO

Ingredienti Utilizzati

POMODORO

FORMAGGIO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

SPAGHETTI

PESCARE

PIZZA

BURGER

MINESTRA

PASTA

CARNE

Menu C'ho Fame



C'ho Fame

Via Gallarate 67, 20010 Pregnana Milanese Italia, PREGNANA MILANESE, Italy Orari di apertura:

≥gallery image